

участь у спортивних заходах: чемпіонат району з футболу та міні-футболу, настільного тенісу, шахів, спортивні змагання «Козацькі розваги», «Джура» і т.д.

Особлива увага в опорному закладі приділяється виробленню практичних навичок надання домедичної допомоги, безпечної поведінки учнів як пасажирів транспортних засобів, безпечної поведінки у громадських місцях.

В закладі викладається курс «Основи здоров'я». Зміст роботи на цих уроках спрямований на підготовку до свідомого осмислення власної поведінки в надзвичайних ситуаціях. Уроки основ здоров'я мають практичне спрямування та будуються на засадах поєднання теоретичних і практичних знань, наповнені статистичними даними щодо нещасних випадків в Україні, надзвичайних ситуацій природного, техногенного та соціального характерів.

Станом на 1 вересня в опорному закладі формуються списки, до яких входять учні основної, спецгрупи або звільнені від занять фізичною культурою залежно від наданих медичних довідок. Протягом року списки спецгрупи чи звільнених змінюються на підставі наявних документів.

28 квітня визначено Днем охорони праці. У закладі цей день традиційно є завершальним під час проведення тижня охорони праці та безпеки життєдіяльності. Проведення такого тижня сприяє поліпшенню профілактичної роботи щодо безпеки навчання і праці, запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій під час навчально-виховного процесу й у побуті.

Для проведення тижня видається спеціальний наказ, розробляється план заходів, що включає різні форми роботи як із учнями, так і з вчителями. Обов'язковим для проведення є тренінг з евакуації. По закінченню тижня з охорони праці та безпеки життєдіяльності аналізується його проведення у формі довідки, на основі якої видається підсумковий наказ, що визначає коло питань, над якими необхідно працювати.

Згідно з вимогами «Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», затвердженого наказом Держнаглядохоронпраці України від 26.01.2005 р. № 15 в опорному закладі проводяться навчання та перевірка знань з безпеки життєдіяльності працівників закладу.

Відповідальні за охорону праці, адміністрація проходять навчання та перевірку знань з охорони праці, пожежного мінімуму в установленому законодавством порядку.

Працівники закладу проходять навчання та перевірку знань відповідно до затвердженого графіка один раз на три роки та виконують програму, що включає затверджену тематику.

Під час проведення організаційних нарад у період між плановою перевіркою знань з охорони праці, пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності в закладі практикуємо проведення перевірки знань шляхом виконання відкритих або закритих тестових завдань.

Отож, усі заходи, які проводяться в опорному закладу, не лише забезпечують охорону праці та безпеку життєдіяльності, а й розвивають